

中共青海省委机关报

2022年9月28日 星期三 农历壬寅年九月初三 国内统一连续出版物号: CN 63-0001 国外代号: D1226 邮发代号: 55-1 第25910期

今日 12 版

习近平27日就俄罗斯伊热夫斯克市发

习近平在慰问电中表示,惊悉贵国

习近平就俄罗斯伊热夫斯克市发生校园

枪击事件向俄罗斯总统普京致慰问电

的名义,向遇难者表示深切哀悼,向遇

## 习近平在参观"奋进新时代"主题成就展时强调

# 踔厉奋发勇毅前行团结奋斗 夺取中国特色社会主义新胜利

李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正参观展览



新华社北京9月27日电 在党的二 十大即将召开之际,中共中央总书记、 国家主席、中央军委主席习近平27日 程碑意义,激励全党全国各族人民坚定 历史自信、增强历史主动,踔厉奋发、勇 毅前行、团结奋斗,谱写全面建设社会

主义现代化国家新篇章,夺取中国特色 社会主义新胜利。

李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵 乐际、韩正参观展览。

下午3时45分,习近平等领导同志 来到北京展览馆,走进展厅参观展览。 心、干事创业的良好风貌。展览设序 厅、中央综合展区、地方展区、展望展 区、室外展区和互动展区6个展区,面 积超过3万平方米,运用图片、实物、模

升的自主研发关键产品实物、模型,反 映功勋荣誉表彰体系日益丰富完备的 肺炎疫情历史进程的实物、图表、图片, "五基"协同天空地一体化生态环境立 领导同志的目光。他们不时驻足观看, 听取讲解,询问有关情况。

在京中共中央政治局委员、中央书 记处书记,全国人大常委会副委员长, 国务委员,最高人民法院院长,最高人 民检察院检察长,全国政协副主席以及

国防动员和后备力量改革,推进双拥共

建,持续巩固和发展坚如磐石的军政军

务会议精神。强调,要坚决抓好国务院

大督查反馈问题整改,狠抓政策落实,

深化"放管服"改革,持续做好保通保

畅,加强法治政府建设,不断提高政务

会议研究打造绿色有机农畜产品

(下转第三版)

服务效率和水平,推动经济回稳向上。

会议传达学习9月21日国务院常

民关系。

建功新时代

9月27日, 党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等在北京展览馆参观"奋进新时代"主

省政府党组会议

吴晓军主持

五个"中国农民丰收节"到来之际作出

的重要指示精神。强调,要牢记习近平

总书记殷切嘱托,坚决扛牢粮食安全政

治责任,全力推进绿色有机农畜产品输

出地建设,实施好乡村振兴"八大行

动",推动实现农村更富裕、生活更幸

会议传达学习习近平总书记在第

和常务会议先后

福、乡村更美丽。

本报讯(记者 李欣)9月27日, 水平开放打造国际合作和竞争新优势。

# 骤党心民意 推进复兴伟业

## 党和国家领导人当选党的二十大代表纪实

新华社记者

青海日报社出版

党心所向,民心所盼,众望所归。

在以习近平同志为核心的党由中 坚强领导下,党的二十大代表选举工作 顺利完成。全国38个选举单位分别召 开党代表大会或党代表会议,选举产生 了出席党的二十大代表。习近平总书 记同其他51位党和国家党员领导同志 作为党中央提名的代表候选人,全部当 选党的二十大代表。

党和国家领导人的当选,是全党意 志的凝聚、党心民心的体现,充分反映 了全国党员干部群众对以习近平同志 为核心的党中央的衷心拥护,对中国这 十年伟大变革、伟大成就的充分肯定, 对夺取中国特色社会主义新胜利的热 切期盼。

党和国家领导人参选、当选党的二 十大代表,充分发扬党内民主,树立良 好政治导向,进一步展现了以习近平同 志为核心的党中央新的作风形象,极大 激发了全党全国各族人民全面建设社 会主义现代化国家、全面推进中华民族 伟大复兴的信心决心。

### 共同意愿:坚强核心赢得 亿万人民衷心爱戴

这是载入史册的时刻——

面红旗分列两侧。

上午11时许,大会宣布:习近平同 志全票当选为党的二十大代表。会场 内,全体代表起立,爆发出长时间热烈 的掌声。

666位代表、666张选票,凝聚了广 西250多万名党员、15万多个基层党组 织的共同意愿,充分体现了5700万壮 乡儿女对习近平总书记的衷心爱戴,反 映了亿万人民在以习近平同志为核心 的党中央坚强领导下踔厉奋发、勇毅笃 行,开创更加美好未来的共同意志和坚 定决心。

党的十八大以来这十年在党和国 家事业发展进程中极不寻常、极不平 凡,党面临形势环境的复杂性和严峻 性、肩负任务的繁重性和艰巨性世所罕 见、史所罕见。

习近平总书记以马克思主义政治 家、思想家、战略家的恢弘气魄、远见卓 识、雄韬伟略,谋划国内外大局,推进改 革发展稳定、内政外交国防、治党治国 治军工作,充分展现了大党大国领袖的 政治智慧、战略定力、使命担当、为民情 怀、领导艺术。

航,在于有习近平新时代中国特色社会 主义思想科学指引。

新时代十年,千年小康梦成为现 实,绝对贫困问题历史性地解决,经济 发展平衡性、协调性、可持续性明显增 强,环境污染得到根本遏制,反腐败斗 争取得压倒性胜利并全面巩固……从 岭南大地到北国雪乡,从西部高原到东 海之滨,一幅生机勃勃、欣欣向荣的锦 绣江山图在神州大地铺展开来。

在以习近平同志为核心的党中央 坚强领导下,新时代十年的伟大变革, 在党史、新中国史、改革开放史、社会主 义发展史、中华民族发展史上具有里程 碑意义。

回忆起自己为习近平总书记投下神 圣一票的场景,全国脱贫攻坚先进个人, 广西融水县江门村党总支书记、村委会 主任杨宁说:"在习近平总书记关心关怀 下,我们过得越来越好,正向着更加幸福 美好生活奋力奔跑。习近平总书记全票 当选,是时代的选择、历史的选择,更是 我们老百姓发自内心的选择。"

"加油、努力,再长征!"

(下转第四版)

#### 积极服务和融入新发展格局,全面参与 习问答》。强调,要深刻把握重大意义、 输出地、工业经济、招商引资、"中华水 "一带一路"建设,加快推进国际物流通 塔"保护、市场主体住所登记、社会信用 科学体系、丰富内涵和实践要求,认真 落实加快国防和军队现代化的部署要 道建设,持续营造市场化、法治化、国际 体系建设、城镇化建设等工作。 化营商环境,扩大双向贸易和投资,以高 求,深入实施军民融合发展战略,深化

会议学习研讨《习近平强军思想学

## 用生命书写忠诚

### -追记全省优秀党务工作者、青海省委组织部原副部长朱治国

本报记者 咸文静

"妈,我去单位了啊!"把公文包顺 手夹在腋下,朱治国一边穿好外套,一 边跟母亲打着招呼,说话的声音明显 不如往常那般洪亮。

省政府党组书记、省长吴晓军先后主持

召开省政府党组会议和常务会议,传达

学习习近平总书记重要指示精神和中

央有关会议精神,落实省委工作要求,

海合作组织成员国元首理事会第二十

二次会议上的重要讲话精神。强调,要

深入学习贯彻,大力弘扬"上海精神",

会议传达学习习近平总书记在上

研究相关工作。

母亲闻声从厨房出来,看到儿子 脸色不太好,嘴唇发紫,想必是太累 了,便关切地说:"吃点早饭再去啊! 还是带一点?"

"不太想吃……"说着,朱治国准 备往外走,突然脸色发白,额头直冒虚 汗,说不出话来。母亲赶忙扶儿子慢 慢躺在床上,拿了条毛巾擦拭额头的 汗珠,朱治国的儿子朱轶凡急忙拨打

120 急救电话。 几分钟后救护车来了,医生紧急 抢救。可谁也没有想到,朱治国再也 没有醒来。他的生命永远定格在

2022年6月11日11时18分…… 一切,竟是这么突然!

朱治国走了,年仅43岁。

如果说,20余年的 组织工作是一种历练,他 在这历练中锻铸了两个

### 忠诚

对党忠诚,是对组工干部第一位 的政治要求,而且是惟一的、彻底的、 无条件的、不掺任何杂质的、没有任何 水分的忠诚,必须一心一意、一以贯 之,用一生乃至生命坚守、捍卫的忠

朱治国常说,做党的干部,从事组 织工作,必须讲党性、讲政治,懂规矩、 讲规矩,按规矩办事;要毫不犹豫服从 组织安排,尽心竭力完成组织交给的

这是朱治国生命中最后的几个

任务,不跟组织谈条件、讨价钱。

为了筹备好省第十四次党代会,4 月以来,朱治国和同事们投入了紧张 有序的筹备工作。赶上疫情,吃住在 单位,每天的工作时间都在十几个小 时。会议期间,带着组织组成员一遍 一遍审核选举程序、核对人选名单,一 次次组织演练、打磨细节,有时加班到 凌晨三四时。"100多份材料都得从我 们这儿过,来不得半点马虎。"

这项重要工作结束了。紧接着, 又马不停蹄地到西宁、玉树开展领导 班子调研,他总是把自己的日程安排 得满满的。

6月11日,是个星期六,本应该好 好休息一下,但跟同事约好了上午到 单位一起修改材料,10时40分准备出 门.....

天妒英才! 朱治国永远地离开了 我们,和他朝夕相处的同事们一遍遍 回忆着他生前的点点滴滴……

(下转第七版)

## 西海绿色发展报创刊

本报讯(记者 魏爽)9月27日, 西海绿色发展报举办创刊仪式,标志着 青海宣传习近平生态文明思想再添新 平台、做大做强主流舆论再添新阵地、 推进媒体深度融合发展又出新成果。 至此,青海日报社形成了以青海日报为 龙头的"六报两刊两网多微多端"近50 个发布平台的全媒体矩阵。

党的十八大以来,青海省委团结带 领全省各族群众深入践行习近平生态 文明思想,立足"三个最大"省情定位, 贯彻落实习近平总书记考察青海时的 重要讲话精神,坚决扛起生态保护重大 政治责任,不断筑牢国家生态安全屏 障,坚定不移打造生态文明高地,以绿 色发展增进民生福祉,奏响了一曲曲绿 色引领、生态共享的奋进乐章。

因绿色发展而生,西海绿色发展报 经国家新闻出版署批准同意公开出版 发行,新编国内统一连续出版物号为 CN63-0030,由青海日报社主管主办, 以"坚持正确的办报方向和舆论导向, 立足青海,宣传绿色发展成就,传播绿 色发展理念,改善环境质量,筑牢生态 屏障,服务青海省生态文明建设发展" 为办报宗旨,以生态文明建设、绿色发 展实践、城市低碳生活等为主要内容, 每月出版一期,每期全彩24版,设置深 度调查、绿色青海行、江源对话、低碳生 活、江源大讲堂等栏目,同步推出源点 新闻微信公众号。

因绿色发展而兴,西海绿色发展报 将坚持党报姓党,坚持内容为王,坚持 技术引领,坚持人才为本,坚持打造品 牌,坚持守正创新,弘扬"开门办报"的 优良传统,充分发挥由党媒和职能部门 组成的专业指导委员会的作用,完善报 社主办、相关单位协办、企业和社会广 泛参与的机制,构建资源通融、内容兼 容、利益共融的新型融媒体传播格局。

创刊仪式上,省委宣传部、青海日 报社、省文化和旅游厅、省林业和草原 局、三江源国家公园管理局、青海湖景 区保护利用管理局等部门、单位的领导 共同为西海绿色发展报创刊揭牌。